

RAPORT DE DESFĂȘURARE A PRACTICI TEHNOLOGICE

Rotaru Victor
elev a gr. MA-141
anul de studii IV
Colegiul Agroindustrial din Ungheni,
specialitatea *Mecanizarea agriculturii*



Structura raportului

Raportu cuprinde trei părți în care am expus datele și cunoștințele acumulate în cadrul practicii tehnologice de toamnă. Part I. conține caracteristica generală a gospodăriei agricole. În part II. am prezentate date despre folosirea agregatelor în executarea lucrărilor agricole mecanizate. Part III. cuprinde SSM și ocrotirea mediului ambiant în cadrul agriculturii moderne. Raportului se finalizează cu concluzii, referitoare la activitățile exercitate de întreprindere.



Caracterizarea parcului de mașini și tractoare a CAI Ungheni

Colegiul, ca instituție de învățământ superior de scurtă durată, s-a reorganizat în instituție de învățământ mediu de specialitate la 16 martie 2004.

Atelierul didactic și laboratoarele tehnice dispun de 7 automobile, 10 tractoare, 5 pluguri, o combină și cca 24 cultivatoare și alte mașini agricole. Fiind suficient pentru îndeplinirea tehnologiilor de cultivare a culturilor. Instituția dispune de o stațiunea didactico-experimentală, în mărime de 65 ha terenuri agricole experimentale, dintre care 12 vie și livadă iar restul ha teren arabil. .

Colegiul deține la moment 12 mașini agricole care sunt antrenate permanent la lucrările de prelucrare a solului cât și la instruirea practică a elevilor.

Pentru exploatarea cofrectă a parcului de mașini și tractoare instituția a angajat:

- *Inginer mecanic- 1*
- *Maiștri-instructor- 3*
- *Tractorișt- 1*
- *Tehnician mecanic-1*

Caracteristica gospodăriei G.Ț. "Ion Caracaș"

Gospodăria G.Ț. "Ion Caracaș" înregistrată în raionul Ungheni, satul Mînzătești, având activitatea principală în domeniul agricol. A fost fondată în anul 2002 în baza cumpărării și arendării terenurilor arabile de la deținătorii de cote, care constituie 710 ha. Întreprinderea dispune de un parc de mașini și tractoare în mărime de: **4 tractoare , 2 combine, un camion și 23 mașini agricole.** Fiind suficient pentru îndeplinirea tehnologiilor de cultivare a culturilor cerealieră și pomicole.



Activitatea parcului de mașini și tractoare a G.Ț. “Ion Caracaș

Cele 4 tractoare se folosesc absolut la toate lucrările începând de la dizmiriștit până la transportul de cereale de la câmp la depozit iar combinele sunt folosite pentru recoltarea tuturor culturilor. Parcul de mașini și tractoare a gospodăriei este în deajuns pentru prelucrarea și întreținerea terenului deținut Activitatea fiind dirijată de:

- Inginer-mecanic-1
- Agronom-1
- Tractorist mecanic-3



Controlul calității lucrului îndeplinit în:

Câmp:

Am participat la controlul calității împreună cu tehnicianul mecanic și agronom la operația de dizmiriștit și arat.

În parcu de mașini și tractoare:

Am participat la reparației transmisiei la roțile din față cu tehnicianul mecanic a tractorului MTZ-95.2.



**La revedere.
Vă mulțumesc pentru
atenție.**

